

RECTIFICĂRI

Rectificare la Directiva (UE) 2015/412 a Parlamentului European și a Consiliului din 11 martie 2015 de modificare a Directivei 2001/18/CE în ceea ce privește posibilitatea statelor membre de a restricționa sau de a interzice cultivarea organismelor modificate genetic (OMG) pe teritoriul lor

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 68 din 13 martie 2015)

La pagina 1, nota de subsol 2:

în loc de: „(?) JO C 102, 2.4.2011, p. 62.”,

se citește: „(?) JO C 104, 2.4.2011, p. 62.”

Rectificare la Directiva 2014/23/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 februarie 2014 privind atribuirea contractelor de concesiune

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 94 din 28 martie 2014)

La pagina 56 și la pagina 57, anexa IV, tabel, primul rând (capul de tabel):

în loc de: „Descriere Cod CPV”,

se citește: „Cod CPV Descriere”.
